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THE AMERICAS 
WINE SALE

ON NOW



 

FINE WINE 

THE AMERICAS FINE WINE SALE 
AUGUST 2019  
 

This month at Glengarry, we are running a Fine Wine Sale, through the whole month of August, 
celebrating the Americas. There’s certainly never been a better time to review the American 
section of your cellar and stock up. Many of the top wines in the Americas (and arguably the 
world), are included in the sale. 
 
As with all our Fine Wine offers, the team are well versed in these wines and happy to assist you 
with navigating the list, picking wines that suit your taste and in building a cellar collection that 
suits you. 
 

Please don’t hesitate to get in touch;  

 
 

 

Kind regards,  

Liz Wheadon  

Glengarry Wines  
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FULL LIST
OF AMERICAS 
SALE WINES



Prices valid from 2nd August 2019 to 2nd September 2019 or whilst stocks last and / or are allocated 

PLU Description  Retail  Sale Saving 

90693 Achaval Ferrer Cabernet Franc 16  $    32.99  $   26.39 20% 

90692 Achaval Ferrer Cabernet Sauvignon 16  $    32.99  $   26.39 20% 

90697 Achaval Ferrer Finca Alta Mira Malbec 14  $    165.00  $    132.00 20% 

90695 Achaval Ferrer Finca Bella Vista Malbec 13  $    145.00  $    116.00 20% 

90696 Achaval Ferrer Finca Mirador Sv Malbec 13  $    145.00  $    116.00 20% 

90691 Achaval Ferrer Malbec 17  $    32.99  $   26.39 20% 

90694 Achaval Ferrer Quimera 14  $    59.99  $   47.99 20% 

88050 Almaviva Cabernet 2015  $    320.00  $    256.00 20% 

88123 Almaviva Cabernet 2016  $    345.00  $    276.00 20% 

90711 Alta Vista Premium Estate Torrentes 13  $    28.99  $   26.99 7% 

90683 Bodega Catena Zapata Adrianna Vineyard Mbt Malbec 15  $    399.00  $    319.20 20% 

90686 Bodega Catena Zapata Malbec Fortuna Terrae 13  $    145.00  $    116.00 20% 

90682 Bodega Catena Zapata Malbec Nicasia 13  $    103.99  $   83.19 20% 

90685 Bodega Catena Zapata Nicolas Catena Zapata 11  $    139.99  $    111.99 20% 

90684 Bodega Catena Zapata Nicolas Catena Zapata 13  $    145.00  $    116.00 20% 

90698 Bodega Catena Zapata Nicolas Catena Zapata 15   $    165.00  $    132.00 20% 

90689 Bodega Catena Zapata White Stones Chard 14   $    115.00  $   92.00 20% 

90701 Bodega Chacra Mainque Merlot 12  $    54.99  $   43.99 20% 

36532 Cardinale Cabernet 13  $    799.00  $    599.25 25% 

36547 Cardinale Cabernet 14  $    690.00  $    517.50 25% 

90593 Casa Lapostolle Cabernet Sauvignon 15  $    22.99  $   18.39 20% 

90591 Casa Lapostolle Carmenere 13  $    22.99  $   20.99 9% 

90590 Casa Lapostolle Chardonnay 16/17  $    22.99  $   18.39 20% 

90595 Casa Lapostolle Cuvee Alexandre Carmenere 16  $    39.99  $   31.99 20% 

90594 Casa Lapostolle Cuvee Alexandre Merlot 14  $    39.99  $   31.99 20% 

90592 Casa Lapostolle Red Blend 13  $    28.99  $   22.99 21% 

90766 Casa Marin Cartagena Pinot Noir 16/17  $    24.99  $   19.99 20% 

90765 Casa Marin Cartagena Sauvignon Blanc 17/18  $    19.99  $   15.99 20% 

90768 Casa Marin Pinot Noir Lo Albarca Hills 11  $    69.99  $   52.49 25% 

90767 Casa Marin Sauvignon Blanc Cv 17   $    36.99  $   29.59 20% 

90730 Casas Del Bosque Gran Reserva Chardonnay 16  $    32.99  $   26.39 20% 

90138 Chakana Cabernet Sauvignon 2016  $    19.99  $   15.99 20% 

90168 Chakana Estate Cabernet 13/14  $    19.99  $   15.99 20% 

90139 Chakana Malbec 2017  $    17.90  $   15.90 11% 

90141 Chakana Nuna Estate Organic Malbec 16/17  $    19.99  $   15.99 20% 

90137 Chakana Selection Black Label Malbec 14/15  $    28.99  $   23.19 20% 

36651 Chalk Hill Sonoma Coast Chardonnay 15/17  $    44.99  $   35.99 20% 

36502 Charles Smith Eve Chardonnay 15  $    24.99  $   19.99 20% 

36503 Charles Smith Kung Fu Girl Riesling 15  $    24.99  $   19.99 20% 

90070 Cheval Des Andes 13  $    145.00  $    116.00 20% 

90197 Concha Y Toro Don Melchor Cab Sauv 08  $    144.99  $    115.99 20% 

90757 Emiliana Adobe Cabernet 17   $    15.99  $   13.99 13% 

90758 Emiliana Adobe Carmenere 17   $    15.99  $   13.99 13% 

90759 Emiliana Adobe Chardonnay 17/18  $    15.99  $   12.79 20% 

90761 Emiliana Coyam 14/15  $    46.99  $   37.59 20% 

90755 Emiliana Novas Chardonnay 17  $    19.99  $   15.99 20% 

90756 Emiliana Novas Pinot Noir 17  $    19.99  $   15.99 20% 

90760 Emiliana Signos De Origin Carmenere 16  $    36.99  $   29.59 20% 



Prices valid from 2nd August 2019 to 2nd September 2019 or whilst stocks last and / or are allocated 

90781 Huarpe Agrelo Malbec Cab Sauv 14  $    29.99  $   23.99 20% 

90782 Huarpe Gualtallary Cab Sauv Cab Franc 13  $    29.99  $   23.99 20% 

90780 Huarpe Taymente Malbec 17  $    21.99  $   17.59 20% 

90613 Kaiken Estate Cabernet Sauvignon 2017  $    19.99  $   15.99 20% 

90555 Kaiken Mai Malbec 2014  $    99.99  $   79.99 20% 

90559 Kaiken Obertura Cabernet Franc 2015  $    54.99  $   43.99 20% 

36660 Land Of Saints Pinot Noir 16  $    46.90  $   37.52 20% 

36652 Lincourt Steel Chardonnay 13  $    21.99  $   17.59 20% 

77403 Los Boldos Grand Reserve Cab Sauv 12  $    20.99  $   17.99 14% 

36517 Mondavi Private Selection Cab Sauv 17  $    26.99  $   21.99 19% 

90625 Montes Alpha Black Cabernet Sauvignon 13/15  $    34.99  $   27.99 20% 

90626 Montes Alpha Black Chardonnay 15  $    34.99  $   27.99 20% 

90627 Montes Alpha Black Pinot Noir 16  $    36.99  $   29.59 20% 

90600 Montes Alpha Black Sauvignon Blanc 2016  $    34.99  $   27.99 20% 

90588 Montes Alpha Cabernet Sauvignon 15/16  $    26.99  $   24.99 7% 

90582 Montes Alpha Carmenere 2016  $    26.99  $   21.59 20% 

90635 Montes Alpha M Cabernet Sauvignon 2013   $    89.00  $   71.20 20% 

90639 Montes Alpha M Cabernet Sauvignon 2014   $    89.00  $   71.20 20% 

90641 Montes Alpha Syrah 2016  $    26.99  $   21.59 20% 

90561 Montes Classic Cabernet Sauvignon 14/16  $    17.99  $   14.39 20% 

90560 Montes Classic Malbec 14/15  $    17.99  $   14.39 20% 

90518 Montes Limited Selection Cabernet Carmenere 15/16  $    19.99  $   15.99 20% 

90623 Montes Limited Selection Carmenere 14/16  $    19.99  $   15.99 20% 

90614 Montes Outer Limits Cgm 2016  $    46.99  $   37.59 20% 

90616 Montes Outer Limits Cinsault 2017  $    34.99  $   27.99 20% 

90638 Montes Purple Angel Carmenere 2015  $    66.99  $   60.29 10% 

90653 Montes Taita 2010  $    350.00  $    280.00 20% 

36544 Opus One Cabernet 10  $    765.00  $    612.00 20% 

36542 Opus One Cabernet 2014  $    790.00  $    632.00 20% 

36554 Opus One Cabernet 2015  $    790.00  $    632.00 20% 

36541 Opus One Overture  $    299.00  $    225.00 25% 

35210 Othello Napa Valley 2014  $    79.99  $   71.99 10% 

36582 Ravenswood Vintners Blend Zinfandel 14/15  $    24.99  $   16.99 32% 

90667 Renacer Malbec 15  $    89.99  $   71.99 20% 

90666 Renacer Milamore 15   $    36.99  $   29.59 20% 

90664 Renacer Punto Final Cabernet Franc Reserva 16  $    29.99  $   23.99 20% 

90661 Renacer Punto Final Cabernet Sauvignon 17  $    17.99  $   14.39 20% 

90663 Renacer Punto Final Malbec 17  $    17.99  $   15.99 11% 

90665 Renacer Punto Final Malbec Reserva 15   $    29.99  $   23.99 20% 

90660 Renacer Punto Final Malbec Rose 18  $    16.99  $   13.59 20% 

36077 Ridge Monte Bello 2015  $    234.99  $    187.99 20% 

90771 Riglos Gran Cabernet Franc 16  $    39.99  $   31.99 20% 

90770 Riglos Gran Malbec 15  $    39.99  $   31.99 20% 

33470 Schramsberg Blanc De Blanc Brut Mt 2012   $    72.99  $   58.39 20% 

33471 Schramsberg Blanc De Noirs Brut Mt 2011  $    72.99  $   58.39 20% 

33472 Schramsberg Rose Brut Mt 2012   $    79.99  $   63.99 20% 



 

Prices valid from 2nd August 2019 to 2nd September 2019 or whilst stocks last and / or are allocated  

36650 Sebastiani Chardonnay 2017   $            24.99   $       22.99  8% 

90628 Sena Cabernet Blend 15   $          330.00   $      264.00  20% 

90629 Sena Cabernet Blend 2016   $          350.00   $      280.00  20% 

36561 Stags Leap Hands Of Time Red Blend 14   $          158.00   $      126.40  20% 

90112 Terrazas Cabernet Sauvignon Sv Los Aromas 13    $            74.99   $       59.99  20% 

90160 Terrazas De Los Andes Reserva Malbec 15/16   $            29.99   $       23.99  20% 

90114 Terrazas Malbec Parcel Norte Los Cerazos 13    $          140.00   $      112.00  20% 

90116 Terrazas Malbec Parcel Sur Los Castanos 13     $          140.00   $      112.00  20% 

90113 Terrazas Malbec Sv Las Compuertas 14    $            74.99   $       59.99  20% 

90162 Terrazaz Torrontes 2014   $            29.99   $       23.99  20% 

36589 The Prisoner Saldo Zinfandel 2015   $            46.99   $       37.59  20% 

36661 Twomey Russian River Pinot Noir 16   $          129.00   $      103.20  20% 

36539 Verite La Desir Cabernet Franc 13    $          899.00   $      719.20  20% 

36549 Verite La Desir Cabernet Franc 14   $          875.00   $      700.00  20% 

36538 Verite La Joie Cabernet 13    $          899.00   $      799.00  11% 

36551 Verite La Joie Cabernet 14   $          875.00   $      700.00  20% 

36537 Verite La Muse Merlot 13    $          899.00   $      719.20  20% 

36548 Verite La Muse Merlot 14   $          875.00   $      700.00  20% 

90719 Vina Aquitania Lazuli 15   $            51.99   $       41.59  20% 

90717 Vina Aquitania Reserva Cab Sauv 16   $            25.99   $       20.79  20% 

90718 Vina Aquitania Reserva Carmenere 17/18   $            25.99   $       20.79  20% 

90715 Vina Aquitania Rose 17/18   $            19.99   $       14.99  25% 

90720 Vina Aquitania Soldesol Chardonnay 13     $            42.99   $       34.39  20% 

90721 Vina Aquitania Soldesol Pinot Noir 12    $            42.99   $       34.39  20% 

90657 Zuccardi A Series Syrah 16    $            24.99   $       19.99  20% 

90674 Zuccardi Aluvional Altamira 14   $          133.00   $      106.40  20% 

90677 Zuccardi Aluvional Gualtallary 14   $          133.00   $      106.40  20% 

90673 Zuccardi Concreto Malbec 17   $            63.99   $       51.19  20% 

90678 Zuccardi Finca Peidra Infinta 14   $          199.99   $      159.99  20% 

90676 Zuccardi Jose  Malbec 14   $            74.99   $       59.99  20% 

90654 Zuccardi Q Cabernet 13    $            34.99   $       27.99  20% 

90672 Zuccardi Q Cabernet 15   $            34.99   $       27.99  20% 

90670 Zuccardi Q Chardonnay 17   $            34.99   $       27.99  20% 

90671 Zuccardi Q Malbec 15/16   $            34.99   $       27.99  20% 
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Cardinale
Cardinale  was  born  in  1982,  with  a  mission  to  produce  a  singular  Cabernet  Sauvignon
from  the  highest-quality  vineyards  in  Napa  Valley.  All  sub-appellations  of  the  region
were  to  be  considered,  and  grape  sources  could  change  from  year  to  year,  to  create
the most distinctive wine from each vintage.

PLU Brand Name Vintage Retail Now

36532 CARDINALE CABERNET 2013 $799.00 $599.25

96/100  |  Robert  Parker  -  "A  brilliant  wine  from  winemaker  Chris  Carpenter  and  the  Kendall-Jackson
family,  this  blend  of  89%  Cabernet  Sauvignon  and  11%  Merlot,  mostly  coming  from  mountain  vineyards
owned  by  the  Jackson  family,  is  fabulous.  The  2013  Cardinale  Proprietary  Red  Wine  is  dense  purple-
colored,  a  big,  sweet  kiss  of  crème  de  cassis  as  well  as  licorice,  blackberry  and  espresso  are  all
present  in  this  full-bodied,  rather  sublime  and  intense  Cabernet  Sauvignon  that  should  drink  well  for  25
or  more  years.  This  was  aged  in  about  91%  new  French  oak  for  18-20  months  prior  to  bottling.  It  is
certainly one of the finest Cardinales I have tasted in my experience."

36547 CARDINALE NAPA VALLEY CABERNET SAUVIGNON 2014 $690.00 $517.50

98/100  /  Robert  Parker  "A  magnificent  wine  made  the  by  the  brilliant  winemaker  Chris  Carpenter,  who
also  works  for  the  Kendall-Jackson  empire  at  Lakoya  and  a  handful  of  other  estates,  this  blend  of  88%
Cabernet  Sauvignon  and  12%  Merlot  is  sourced  from  multiple  vineyards  owned  by  the  Jacksons,  from
Veeder  Peak  to  Spring  Mountain  to  Howell  Mountain.  In  2014,  it  reminded  me  of  a  great  vintage  of
Pontet-Canet  from  Pauillac,  but  slightly  bigger  than  life.  The  inky  purple  color,  the  stunning  nose  of
cedar  wood,  unsmoked  cigar  tobacco,  graphite,  crème  de  cassis  and  subtle  new  oak  is  followed  by  a
multi-layered,  profoundly  concentrated,  large-scaled  wine  with  sensational  levels  of  blackcurrant  fruit
moving  toward  blackberries.  A  wine  of  great  intensity,  silky  tannins  and  adequate  acidity,  this  is  clearly
one  of  the  great,  great  wines  of  the  vintage,  and  another  tour  de  force  in  winemaking  from  Carpenter.  It
is a 15- to 20- year wine, but the window for drinking it is probably that big as well.

Click here to view these wines online at www.glengarrywines.co.nz

Prices Valid as at 06-Aug-19 or while stocks last, you MUST be over 18 years of age, please refer to our terms and conditions online

http://www.glengarrywines.co.nz/36532
http://www.glengarrywines.co.nz/brands/CARDINALE
http://www.glengarrywines.co.nz/36547
http://www.glengarrywines.co.nz/brands/CARDINALE
http://www.glengarrywines.co.nz/brands/OPUS ONE
http://www.glengarrywines.co.nz/termsconditions


Opus One
Californian   Cool   with   a   capital   C,   Opus   One   began   as   a   joint   venture   between
American  wine  pioneer  Robert  Mondavi  and  bona  fide  member  of  France’s  winemaking
royalty,  the  late  Baron  Philippe  de  Rothschild.  Their  goal  was  to  create  a  Bordeaux-
style  blend  based  around  Napa  Valley  Cabernet  Sauvignon.  This  is  a  classic  collision  of
Old  World  and  New,  from  the  fashioning  of  the  winery  through  to  the  wine  itself.  With
two  such  famously  successful  operators,  money  was  clearly  no  object  in  bringing  this
vision to fruition. Has attained cult status.

PLU Brand Name Vintage Retail Now

36544 OPUS ONE CABERNET 2010 $765.00 $612.00

One  for  the  bucket  list!  If  California  had  a  Bordeaux-style  classification  system,  this  would  be  ranked  as
a  Premier  Cru  Classe.  It’s  a  gem  all  right,  79%  Cabernet  Sauvignon,  8%  Merlot,  6%  Cabernet  Franc,
6%  Petit  Verdot  and  1%  Malbec,  with  nineteen  months  in  new  French  oak.  Multilayered,  consummately
crafted,  it  is  an  epic  wine.  Like  the  finest  Bordeaux,  it  will  require  patience.  Robert  Parker  gave  it  96/
100:  "A  glorious  perfume  of  sweet  charcoal,  truffle,  black  currants  and  spice  box  soars  from  the  glass
of  the  saturated  purple-colored  2010  Opus  One.  The  gorgeous  aromatics  are  followed  by  a  beautifully
knit,  full-bodied  red  blend  (84%  Cabernet  Sauvignon,  5.5%  Merlot,  5.5%  Cabernet  Franc,  4%  Petit
Verdot  and  1%  Malbec)  displaying  lots  of  spicy  black  currant  fruit,  medium  to  full  body,  velvety  tannins,
and  not  a  hard  edge  to  be  found.  The  texture,  length  and  richness  are  all  impressive.  This  estate  has
been making great Cabernet-based wines for nearly a decade and this is another one."

36542 OPUS ONE CABERNET 2014 $790.00 $632.00

Opus   One’s   main   event.   Fragrant   florals,   fresh   garden   herbs   and   forest   floor   give   way   to   a
concentrated  blend  of  red  cherry,  blackberry  and  blackcurrant,  the  velvet-textured  palate  building  to  a
vibrant  finish.  James  Suckling  gave  it  97/100:  "Mesmerizing  aromas  of  flowers,  bark,  currants  and
blackberries.  So  perfumed.  You  just  want  to  smell  it.  Exquisite  tension  and  finesse  with  an  almost
Burgundian  texture,  yet  it’s  Napa  in  its  soul  with  ripe  fruit,  stones,  spices  and  Chinese  tea  leaf  flavors.
Savory and delicious. Drinkable but better in 2020."

36554 OPUS ONE CABERNET 2015 $790.00 $632.00

98  |  James  Suckling  "Purity  and  brilliance  on  the  nose  with  so  much  currant  and  flower  character.
Roses,  currant  bush  and  fresh  leaves,  too.  Brightness  is  the  word  that  comes  to  mind.  Full-bodied  and
broad-shouldered.  Juicy  and  so  gorgeous  now.  Balance  is  so  wonderful  here.  All  about  harmonious
fruit  and  tannin  balance.  I  like  it  slightly  better  than  the  excellent  2014.  81%  cabernet  sauvignon,  4%
petit verdot, 7% cabernet franc, 6% merlot and 2% malbec. Drink or hold."

36541 OPUS ONE OVERTURE CABERNET BLEND $299.00 $299.00

Overture  is  the  second  wine  of  Opus  One,  originally  created  in  1993  and  only  available  at  the  winery
until  2014.  It  is  a  special  second  wine  as  it  only  makes  up  a  maximum  of  10-15%  of  the  production.
This  is  a  multi-vintage  wine  made  up  from  usually  three  of  the  more  recent  vintages  that  have  spent
longer  in  wood  to  soften  them.  Still  from  a  blend  of  the  five  classic  Bordeaux  varieties,  this  is  absolutely
delicious  and  a  much  more  affordable  look  at  the  Opus  style.  Overture  is  designed  to  be  ready  to  drink
upon  release  and  to  provide  maximum  pleasure  straight  away.  It  can  be  safely  cellared  ten  years  or
longer though.

Click here to view these wines online at www.glengarrywines.co.nz

Prices Valid as at 06-Aug-19 or while stocks last, you MUST be over 18 years of age, please refer to our terms and conditions online

http://www.glengarrywines.co.nz/36547
http://www.glengarrywines.co.nz/brands/CARDINALE
http://www.glengarrywines.co.nz/36544
http://www.glengarrywines.co.nz/brands/OPUS ONE
http://www.glengarrywines.co.nz/36542
http://www.glengarrywines.co.nz/brands/OPUS ONE
http://www.glengarrywines.co.nz/36554
http://www.glengarrywines.co.nz/brands/OPUS ONE
http://www.glengarrywines.co.nz/36541
http://www.glengarrywines.co.nz/brands/OPUS ONE
http://www.glengarrywines.co.nz/brands/VERITE
http://www.glengarrywines.co.nz/termsconditions


Verite
The  name  Verite,  French  for  truth,  stands  for  wines  that  reflect  their  soil  with  integrity.
Each  wine  is  a  distinct  blend  of  unique  components  harvested  from  small  vineyard
blocks,  culminating  in  a  meticulously  formed  union  of  grape  varieties,  climate,  soil
expression and winemaking technique.

PLU Brand Name Vintage Retail Now

36549 VERITE LA DESIR 2014 $875.00 $700.00

98/100   /   Robert   Parker   "The   2014   Le   Désir   (53%   Cabernet   Franc,   21%   Merlot,   21%   Cabernet
Sauvignon  and  5%  Malbec)  has  an  inky  purple  color  and  a  sweet  kiss  of  chocolate,  black  truffle,  forest
floor,  black  raspberry  and  black  currants.  Opulent,  but  again  structured  and  super-dense  and  pure,  this
is  another  massively  concentrated  wine  meant  for  the  long  haul  (and  for  our  grandchildren).  Give  it  4-6
years  of  cellaring  and  drink  it  over  the  following  35-40  years.  Remarkably,  Pierre  Seillan  told  me  that
2014,  while  a  drought  year,  was  not  actually  that  hot  in  the  micro-terroirs  he  was  working,  but  in  terms
of quality, it turned out to be the most surprisingly positive vintage he’s ever witnessed."

36539 VERITE LA DESIR CABERNET FRANC 2013 $899.00 $719.20

99/100   |   Robert   Parker   -   "Opaque   purple,   like   its   siblings,   the   wine   is   showing   incredible   floral,
blueberry  and  espresso  notes,  exotic  Asian  spices,  velvety  texture,  a  supple,  multilayered  mouthfeel
and  incredible  finish,  with  incense  and  licorice.  This  is  a  magnificent  young  wine,  with  a  good  40-50
years  of  upside  potential.  Pierre  Seillan  is  justifiably  proud  of  what  he  has  achieved,  and  his  first
vintage of Vérité was only 1998, but they go from strength to strength."

36551 VERITE LA JOIE 2014 $875.00 $700.00

97+/100  /  Robert  Parker  "The  2014  La  Joie  has  a  spicy  black  purple  color  and  a  big,  sweet  kiss  of
camphor,  black  truffle,  pen  ink,  blackcurrants  and  unsmoked  cigar  tobacco,  followed  by  layers  of  fruit
and  glycerin  in  an  opulent,  beautifully  savory,  pure  and  multidimensional  wine.  The  final  blend  Seillan
produced  in  2014  was  78%  Cabernet  Sauvignon,  13%  Merlot,  7%  Cabernet  Franc  and  2%  Petit
Verdot.  This  is  a  compellingly  great  effort  once  again.  It  should  be  given  2-5  years  of  bottle  age,  then
drunk  over  the  following  three  decades.  This  winery,  one  of  the  gems  of  the  Kendall-Jackson  portfolio
of  boutique  wineries,  debuted  in  1998  and  has  been  hitting  on  all  cylinders  since.  I  suspect  top  priority
is  given  to  Bordelais  winemaker  Pierre  Seillan’s  choice  of  the  finest  fruit  he  can  find  from  Jackson’s
holdings in Alexander Valley, Chalk Hill and Knights Valley."

36538 VERITE LA JOIE CABERNET 2013 $899.00 $799.00

100/100  |  Robert  Parker  -  "The  2013  La  Joie,  which  is  46%  from  Knights  Valley,  32%  from  Chalk  Hill
and  22%  from  Alexander  Valley,  is  a  blend  of  71%  Cabernet  Sauvignon,  16%  Merlot,  8%  Cabernet
Franc  and  5%  Petit  Verdot.  Showing  loads  of  graphite,  cedar  wood,  charcoal,  crème  de  cassis  and
forest  floor,  this  may  well  turn  out  to  be  a  50+-year  wine.  It  tastes  like  a  great  first-growth  Pauillac  and
has  an  amazing  amount  of  complexity  and  richness.  ...When  one  considers  the  winemaking  effort  that
goes  into  producing  these  cuvées  of  Vérité,  from  Bordelais  Pierre  Seillan,  the  fastidious  attention  to
detail  and  the  use  of  only  the  crème  de  la  crème  of  fruit  from  some  of  the  finest  vineyards  in  the
Jackson  family  empire,  the  results  are  not  that  surprising.  The  2013s  are  the  pinnacle  of  what  Vérité
has  produced,  and  probably  all  wines  that  will  be  better  at  age  25  or  35  than  they  are  showing  today,
but they are simply the essence of a vineyard site, a vine and a philosophy of no compromise."

36548 VERITE LA MUSE 2014 $875.00 $700.00

100/100  Robert  Parker  "The  2014  La  Muse  (2,800  cases)  is  a  legendary  effort.  The  wine  offers  an
opaque  purple  color  and  a  gorgeous  nose  of  lead  pencil  shavings,  blackberry,  incense,  Asian  spice,
cocoa,  plum,  and  a  touch  of  chocolate  and  barrique.  On  the  palate,  more  cassis  and  blackberry  come
to  the  forefront.  The  wine  is  unctuous,  with  adequate  acidity  and  a  stunning  energy  underneath  the
massive  fruit  and  body.  This  is  a  spectacularly  fragrant  and,  at  the  same  time,  dense  wine,  with  enough
structure  (somewhat  surprising  in  this  vintage)  to  last  35-45+  years.  The  final  blend  was  88%  Merlot,
10% Cabernet Franc and 2% Malbec."

Prices Valid as at 06-Aug-19 or while stocks last, you MUST be over 18 years of age, please refer to our terms and conditions online
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PLU Brand Name Vintage Retail Now

36537 VERITE LA MUSE MERLOT 2013 $899.00 $719.20

100/100  |  Rober  Parker  -  "The  2013  La  Muse,  like  all  of  the  2013s,  comes  about  one-third  from
Alexander  Valley  vineyards,  40-plus  percent  from  Chalk  Hill,  and  the  rest  Knights  Valley  and  Bennett
Valley  -  all  high-elevation  hillside  vineyards.  A  blend  of  89%  Merlot,  8%  Cabernet  Franc  and  3%
Malbec  at  14.3%  alcohol,  the  wine  is  amazingly  like  a  great  vintage  of  Petrus,  with  mulberry,  black
cherry,  licorice,  truffle  and  unctuous,  thick,  juicy  fruit  all  present  in  this  full-bodied  masterpiece.  The
tannins  are  still  present.  The  wine  has  purity  and  savory  presence  and  is  remarkable.  The  finish  goes
on  for  well  past  a  minute.  This  wine  would  probably  benefit  from  5-8  years  of  bottle  age  and  last  40-50
years.  ...The  2013s  are  the  pinnacle  of  what  Vérité  has  produced,  and  probably  all  wines  that  will  be
better  at  age  25  or  35  than  they  are  showing  today,  but  they  are  simply  the  essence  of  a  vineyard  site,
a vine and a philosophy of no compromise."

Click here to view these wines online at www.glengarrywines.co.nz
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Zuccardi
Zuccardi  are  one  of  the  most  prominent  winemaking  families  in  Argentina.
Established   by   Alberto   Zuccardi   who   was   an   engineer   that   specialised   in
irrigation.  He  planted  his  first  winery,  to  show  how  his  irrigation  system  that
he’d  developed  worked,  irrigation  very  important  when  growing  grapes  in  a
dessert.  It  was  the  next  generation,  also  Alberto  that  really  put  the  winemaking
part  of  the  family  history  onto  the  map.  Alberto  had  two  children,  Jose  and
Sebastain,  they  each  now  head  up  different  parts  of  the  family  wine  business.
Our  interests  lie  with  Sebastain’s  work,  his  drive  and  focus  on  expressing  the
place  in  which  the  grapes  are  grown  to  the  best  of  his  ability.  Sebastain  is  part
of  a  new  generation  in  Argentina  that’s  driving  a  focus  on  individual  sites,
different  terroirs  and  dividing  up  the  vast  lumped  together  regions,  such  as  the
Uco  Valley.  The  site  pictured  here  was  bought  10  years  ago  and  established

PLU Brand Name Vintage Retail Now

90657 ZUCCARDI A SERIES SYRAH 2016 $24.99 $19.99

Bright  and  attractive  violet.  Fresh  aromas  of  strawberry,  violet  and  black  fruits.  A  fine  structure  and
volume on the palate with spicy notes and ripe fruits.

90674 ZUCCARDI ALUVIONAL ALTAMIRA 2014 $133.00 $106.40

From  the  best  soils  of  alluvial  origin  in  the  Uco  Valley,  this  series  are  all  made  in  the  same  way,  each
one a different site expression. From Altamira, a warmer expression, forward and expressive.

90677 ZUCCARDI ALUVIONAL GUALTALLARY 2014 $133.00 $106.40

An  exciting  locale,  ultra-high  altitude.  With  this  wine,  terroir  is  everything.  This  is  a  cooler  style,  with
fresh acidity and vibrant mineral notes. The length is sensational.

90673 ZUCCARDI CONCRETO MALBEC 2017 $63.99 $51.19

100%  fruit  sourced  from  Finca  Piedra  Infinita,  Paraje  Altamira,  in  the  Uco  valley,  which  is  very  near  to
the  winery,  in  fact,  it’s  where  all  the  stones  are  that  you  see  from  the  window.  This  wine  is  as  the  name
suggests  made  100%  in  concrete.  The  essence  of  this  wine  comes  from  what  the  concrete  provides,
the  micro  oxygenation  through  the  winemaking  process  giving  this  wine  it’s  wonderful  texture.  The  fruit
then  sits  there  in  a  somewhat  supporting  act  to  the  intriguing  structure  of  this  wine.  Half  of  the  fruit  was
fermented  as  whole  bunches,  adding  a  carbonic  character  and  yet  another  element  to  the  fascinating
wine.

90678 ZUCCARDI FINCA PEIDRA INFINTA 2014 $199.99 $159.99

The  name  of  the  winery  and  restaurant  is  Peidra  Infinta,  meaning  infinite  stone  (there  sure  is  a  lot  of
stone  on  this  site.  100%  Malbec,  fermentation  in  concrete,  with  maturation  in  a  mix  of  concrete  and
small  barrels.  Firm  tannins,  a  plus  mid  palate,  moderate  acidity,  a  generous  complex  rich  wine.  A  wine
for the cellar.

90676 ZUCCARDI JOSE MALBEC 2014 $74.99 $59.99

Fermentation  in  concrete  vats  with  indigenous  yeasts  followed  by  maturation  in  oak  foudres.  More
traditional in style than the Concreto, it's an exceptional expression of Argentinean Malbec.

Prices Valid as at 06-Aug-19 or while stocks last, you MUST be over 18 years of age, please refer to our terms and conditions online

http://www.glengarrywines.co.nz/36537
http://www.glengarrywines.co.nz/brands/VERITE
http://www.glengarrywines.co.nz/90657
http://www.glengarrywines.co.nz/brands/ZUCCARDI
http://www.glengarrywines.co.nz/90674
http://www.glengarrywines.co.nz/brands/ZUCCARDI
http://www.glengarrywines.co.nz/90677
http://www.glengarrywines.co.nz/brands/ZUCCARDI
http://www.glengarrywines.co.nz/90673
http://www.glengarrywines.co.nz/brands/ZUCCARDI
http://www.glengarrywines.co.nz/90678
http://www.glengarrywines.co.nz/brands/ZUCCARDI
http://www.glengarrywines.co.nz/90676
http://www.glengarrywines.co.nz/brands/ZUCCARDI
http://www.glengarrywines.co.nz/termsconditions


PLU Brand Name Vintage Retail Now

90654 ZUCCARDI Q CABERNET SAUVIGNON 2013 $34.99 $27.99

Intense  purple.  Intensely  aromatic  with  notes  of  ripe  red  and  black  fruits  such  as  blueberries  and
cassis.  The  barrel  aging  adds  a  spicy  intense  and  very  complex.  Mouth  with  very  good  body,  firm  ripe
tannins. Long finish.

Click here to view these wines online at www.glengarrywines.co.nz
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Achaval Ferrer
Ask  any  serious  wine  lover,  the  top  Malbec  in  the  world  and  anyone  in  the
know,  will  tell  you,  it’s  Achaval-Ferrer.  The  style  of  Achaval-Ferrer  wines  is  a
balance   of   ripeness   and   natural   acidity   for   freshness.   The   older   folk   in
Argentina  say  that  it’s  a  green  unripe  style,  the  international  media  and  fine
wine  lovers  globally  rave  about  AF  wines.  My  advice,  give  them  a  go,  you
won’t  be  disappointed.  Gustavo  Rearte  is  the  Winemaker,  he  studied  at  Juan
Agustin  Maza  University  in  Mendoza  before  travelling  the  world,  including  to
New Zealand to learn more before returning and joining Achaval-Ferrer.

PLU Brand Name Vintage Retail Now

90693 ACHAVAL FERRER CABERNET FRANC 2016 $32.99 $26.39

Argentinian  Cabernet  Franc  is  pretty  exciting,  and  this  would  be  a  good  option  when  it  comes  to
starting  your  exploration.  Delivers  a  generous  surge  of  strawberry,  green  leaf  and  rhubarb  characters,
with a linear note to the chewy tannins and a bright, fruity finish.

90692 ACHAVAL FERRER CABERNET SAUVIGNON 2016 $32.99 $26.39

Minty  and  fresh,  this  is  a  greener  style  of  Cabernet  (For  Mendoza),  but  in  a  good  way.  An  elegant  wine
with  rich  warmth  and  peppery  black  fruit  characters,  bold  but  fine  tannins,  a  great  core  of  fruit  and  a
lingering   finish.   A   very   stylish   Cabernet   with   energy   and   definition,   as   well   as   sexy   restrained
sweetness. 9 months in new and used French oak.

90697 ACHAVAL FERRER FINCA ALTAMIRA MALBEC 2014 $165.00 $132.00

95/100  |  Vinous,  Stephen  Tanzer  -  "The  most  sought-after  of  Achaval-Ferrer’s  single  vineyard  wines.
(12  h/h  produced  from  vines  more  than  90  years  of  age  at  1100m;  aged  for  13  months  in  new  French
oak):  Bright  ruby.  Knockout  pure  nose  combines  pungent  scents  of  blackberry  liqueur,  smoky  minerals,
mocha  and  violet.  Wonderfully  plush,  concentrated  and  seamless  but  not  yet  expressing  itself.  This
penetrating  Malbec  displays  subtle  sweetness  of  berry  fruit,  saline  minerality  and  strong  soil  character.
A  bit  sweeter  than  the  Finca  Mirador  but  with  every  bit  as  much  medicinal  reserve.  This  wine  too  is
clearly  more  accessible  than  the  2013  version.  Very  long,  spicy,  ripe  and  alive  on  the  aftertaste,  with  a
hint  of  violet  lift.  There's  a  wildness  to  this  very  savory  wine  that  should  become  even  more  interesting
as it ages. Drink 2018-2026."

90695 ACHAVAL FERRER FINCA BELLA VISTA MALBEC 2013 $145.00 $116.00

94+/100  |  Vinous,  Stephen  Tanzer  -  "The  most  elegant  and  earliest  drinking  of  the  three  single  vineyard
Malbecs,  from  the  vineyard  where  the  winery  itself  is  situated.  Bright,  saturated  ruby.  Crushed  black
cherry,  boysenberry,  bitter  chocolate,  smoked  pork  and  leather  aromas  lifted  by  a  violet  note.  Densely
packed  and  fine-grained,  with  strong  harmonious  acidity  giving  shape  to  the  dark  berry  and  floral
flavors.  Offers  compelling  inner-mouth  energy  and  saline  minerality;  wonderfully  refined,  fruity,  youthful
wine  with  suave  tannins  and  excellent  length.  Lay  this  one  down  as  it's  totally  primary  today.  Very  juicy,
bright and long on the aftertaste."

90696 ACHAVAL FERRER FINCA MIRADOR SV MALBEC 2013 $145.00 $116.00

95/100  |  Vinous,  Stephen  Tanzer  -  "Bright,  saturated  ruby.  Cassis,  liquorice,  bitter  chocolate,  minerals
and  a  whiff  of  smoked  meat  on  the  nose.  Richer  and  sweeter  than  the  Bella  Vista  bottling,  but  with
pungent  minerality,  showing  slightly  riper  acidity  and  a  suggestion  of  dark  chocolate  to  mellow  out  its
penetrating  flavors  of  blackberry  and  cassis.  This  wine,  too,  is  utterly  primary  and  backward  but  it's
balanced  from  the  start.  A  wine  of  outstanding  density  and  energy;  very  few  Argentine  Malbecs  can
approach  this  one  for  inner-mouth  tension.  Finishes  with  noble  tannins  and  subtle,  slow-building  length.
Wonderfully  fine-grained,  seamless  wine  with  terrific  floral  lift.  Really  spreads  out  to  saturate  the  palate
on  the  back  end  without  leaving  any  impression  of  weight.  An  incredible  vintage  for  this  wine.  Drink
2018-2028."

Prices Valid as at 06-Aug-19 or while stocks last, you MUST be over 18 years of age, please refer to our terms and conditions online

http://www.glengarrywines.co.nz/90654
http://www.glengarrywines.co.nz/brands/ZUCCARDI
http://www.glengarrywines.co.nz/90693
http://www.glengarrywines.co.nz/brands/ACHAVAL FERRER
http://www.glengarrywines.co.nz/90692
http://www.glengarrywines.co.nz/brands/ACHAVAL FERRER
http://www.glengarrywines.co.nz/90697
http://www.glengarrywines.co.nz/brands/ACHAVAL FERRER
http://www.glengarrywines.co.nz/90695
http://www.glengarrywines.co.nz/brands/ACHAVAL FERRER
http://www.glengarrywines.co.nz/90696
http://www.glengarrywines.co.nz/brands/ACHAVAL FERRER
http://www.glengarrywines.co.nz/termsconditions


PLU Brand Name Vintage Retail Now

90691 ACHAVAL FERRER MALBEC 2017 $32.99 $26.39

90/100  |  Vinous,  Stephen  Tanzer  -  "    Bright  ruby-red.  Aromas  of  musky  black  raspberry,  licorice,
flowers  and  soil,  plus  a  sexy  hint  of  gamey,  leathery  reduction;  this  is  already  quite  expressive.
Wonderfully  silky,  pliant  and  sweet  but  restrained,  with  black  cherry,  leather  and  spice  flavors  lifted  by  a
touch  of  minerality.  Lovely  Malbec  with  intriguing  earth  tones.  Finishes  with  broad,  seamless,  building
tannins  and  excellent  length.  This  strong  entry-level  Malbec  gives  me  high  hopes  for  the  winery's  top
bottlings from the 2017 vintage. Drink 2019-2025."

90694 ACHAVAL FERRER QUIMERA 2014 $59.99 $47.99

91/100  |  Vinous,  Stephen  Tanzer  -  "(aged  in  70%  new  and  30%  once-used  oak  for  a  year):  Bright  ruby.
The  nose  showcases  the  Cabernets  in  the  early  going,  offering  scents  of  cassis,  blackberry,  dark  plum,
meat,  mocha  and  tobacco  leaf.  Plush  and  fairly  full--much  less  austere  in  the  middle  than  the  2013
version  and  showing  more  easy  sweetness  than  that  wine  but  perhaps  not  quite  the  same  ripeness.
Flavors  of  dark  berries,  menthol  and  herbs  are  supple  and  smooth  but  possess  good  reserve.  The
suave  tannins  are  nicely  integrated,  and  a  finishing  note  of  licorice  contributes  firmness.  Drink  2018-
2023."
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Almaviva
Made  from  a  blend  of  classic  Bordeaux  varieties,  in  which  Cabernet  Sauvignon
predominates,  Almaviva  is  the  result  of  a  felicitous  encounter  between  two
cultures.   Chile   offers   its   soil,   its   climate   and   its   vineyards,   while   France
contributes   its   winemaking   savoir-faire   and   traditions.   The   result   is   an
exceptionally  elegant  and  complex  wine.  Its  launch  was  a  major  milestone  in
the  development  of  Chilean  wines,  both  in  Chile  itself  and  in  the  international
market.

PLU Brand Name Vintage Retail Now

88123 ALMAVIVA CABERNET 2016 $345.00 $276.00

97/100  |  James  Suckling:  "A  very  fine  and  elegant  Almaviva  with  fresh  fruit  and  herb  character.
Medium-to-full  body,  tight  and  focused  with  very  fine,  linear  tannins  and  a  chocolate  and  light  cedar
undertone  to  the  whole  thing.  Savory,  too.  Smoked  meat  and  succulent.  It's  tight  but  opens  with  air.
Classicism  here.  66%  cabernet  sauvignon,  24%  carmenere,  8%  cabernet  franc  and  2%  petit  verdot.
Drink from 2021."

88050 ALMAVIVA CABERNET SAUVIGNON BLEND 2015 $320.00 $256.00

100/100  James  Suckling  "A  glorious  and  complex  nose  of  tobacco,  blackberries  and  hints  of  stones
and  flowers.  Hints  of  bitter  chocolate.  Full-bodied,  very  tight  and  compacted.  Linear  backbone  gives  this
form  and  tension.  It  has  the  same  character  on  the  palate  as  well  as  cayenne  and  other  spice.  Loved
the  2014  but  this  shows  more  fine-grained  tannins.  So  balanced  and  harmonious.  A  blend  of  69%
cabernet  sauvignon,  24%  carmenere,  5%  cabernet  franc  and  2%  petit  verdot.  Needs  four  or  five  years
in bottle but a joy to taste now. My top wine of 2017."
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Sena
Guided  by  intuition  and  backed  by  family  heritage,  Eduardo  Chadwick  and  Robert
Mondavi  handcrafted  a  wine  of  distinctive  quality  and  character.  Sena  is  the  culmination
of  their  wonderful  parternship  and  a  passionate  journey.  An  iconic  decision  is  made
from  the  heart.  Following  the  sign  of  his  intuition,  in  1995  Eduardo  Chadwick  pioneered
a  joint  venture  with  Robert  Mondavi  to  handcraft  a  world-class  Chilean  wine.  Chadwick
searched  alongside  Mondavi  for  four  long  years  before  finding  the  ideal  terroir  in  Chile's
Valle  de  Aconcagua  that  spoke  to  their  instincts.  Sena  is  the  culmination  of  their  vision  -
an expression of consummate quality and character.

PLU Brand Name Vintage Retail Now

90628 SENA CABERNET BLEND 2015 $330.00 $264.00

100/100  James  Suckling  "The  2013  and  2014  were  near-perfect  wines.  The  2015  has  secured  Sena’s
position  as  one  of  Chile’s  greatest  producers  with  a  perfect  100-point  score.    The  2015  Seña  is  57%
Cabernet  Sauvignon,  21%  Carmenere,  12%  Malbec,  7%  Petit  Verdot  and  3%  Cabernet  Franc,  with
now  12%  of  the  wine  matured  in  new  Stockinger  oak  foudres  and  the  rest  in  barrique  for  some  22
months.Stunning  aromas  of  blackcurrant,  stone,  blueberry  and  licorice.  Also  iodine.  Floral.  Perfumed.
Full  body,  fantastic  density  of  fruit  and  ripe  tannins.  It  goes  on  for  minutes  on  the  palate  with  such
energy  and  focus.  Touch  of  chewiness  on  the  finish.  A  complex  and  complete  wine  that  delivers  a
generosity with firmness. Drink in 2021 but already a classic to drink."

90629 SENA CABERNET BLEND 2016 $350.00 $280.00

97/100  |  James  Suckling:  "A  very  fine  and  elegant  Almaviva  with  fresh  fruit  and  herb  character.
Medium-to-full  body,  tight  and  focused  with  very  fine,  linear  tannins  and  a  chocolate  and  light  cedar
undertone  to  the  whole  thing.  Savory,  too.  Smoked  meat  and  succulent.  It's  tight  but  opens  with  air.
Classicism  here.  66%  cabernet  sauvignon,  24%  carmenere,  8%  cabernet  franc  and  2%  petit  verdot.
Drink from 2021."

Click here to view these wines online at www.glengarrywines.co.nz

Prices Valid as at 06-Aug-19 or while stocks last, you MUST be over 18 years of age, please refer to our terms and conditions online

http://www.glengarrywines.co.nz/88050
http://www.glengarrywines.co.nz/brands/ALMAVIVA
http://www.glengarrywines.co.nz/90628
http://www.glengarrywines.co.nz/brands/SENA
http://www.glengarrywines.co.nz/90629
http://www.glengarrywines.co.nz/brands/SENA
http://www.glengarrywines.co.nz/brands/SENA
http://www.glengarrywines.co.nz/termsconditions
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